



21世纪金融竞争力优秀案例(2024年)重磅发布

太平人寿获评“年度卓越保险公司”

本报讯(通讯员 翟海萌)日前,由《21世纪经济报道》主办的“第十九届21世纪金融年会”在北京举办,会上正式公布了“21世纪金融竞争力优秀案例(2024年)”。太平人寿保险有限公司凭借在推动保险业高质量发展和消费者权益保护工作方面的成果,在众多金融机构中脱颖而出,获评“年度卓越保险公司”和“年度消费者权益保护金融机构”两项荣誉。

本次21世纪金融竞争力优秀案例评选,由《21世纪经济报道》依托智库平台和数据终端,对金融机构的先进做法

和优秀案例进行梳理总结,挖掘年度优秀样本案例,旨在更好地促进行业的经验交流与学习,推动金融强国建设。此次荣誉的获得,是对太平人寿做深做实金融“五篇大文章”、持续推进金融消保工作常态化的有力认可。

太平人寿始终坚持以客户为中心、高质量发展的经营思路,坚持品质管理,推动业务价值和规模的协同发展。截至2024年6月底,太平人寿资产超11600亿元,期末有效保险金额超300000亿元,累计服务客户超8200万人,支付理赔款和生存金总额超2470亿

元。在规模提升的同时,业务品质继续保持行业前列。上半年新业务价值同比增长83.6%,新业务价值率同比上升12.4个百分点;个险、银保四项继续率指标处在行业领先水平,体现了太平人寿坚持稳健经营、价值导向的显著成果。

作为金融央企成员单位,太平人寿积极履行社会责任,紧紧围绕国家重大战略指引,以“五篇大文章”为抓手,助力金融强国建设。

立足新起点,太平人寿将继续坚持高质量发展战略和以客户为中心的经营理念,坚守



“金融为民”初心,聚焦民生福祉,不断提升管理水平和服务质量,为客户提供更加优质、专

业的保险服务,为推动保险业高质量发展和建设金融强国作出更大贡献。

新华保险菏泽中支:
聚焦“高质量发展”笃定前行

本报讯(通讯员 邵丹)11月11日,新华保险菏泽中支召开月度业务经营分析会,科学部署年末经营工作重点。

新华保险菏泽中支总经理李永乐总结整体业务经营情况,部署年末各项重点工作。他指出,所有人员要不断加强个人修养,拥有善待岗位、敬畏职业、勤勉做事的工作态度和敬业精

神,始终把工作当成学问来做,把工作当成事业来干,把简单工作做得出新、出色、出彩,主动钻进去、深入沉下去,全面增强各方面本领,努力成为本职工作的行家里手,以“高效率”之风鼓“高质量发展”之帆。他强调,面对复杂的内外环境,要登高望远看未来,打开格局。格局越大,道路越宽。以更开放、更包容的胸怀构

建新发展格局,打破思维定式,与时俱进。持续学习,不断精进,保持深度思考的能力,不断获得真正的成长,聚焦“高质量发展”笃定前行。

菏泽中支总经理室、各部门负责人及部分员工代表参会,菏泽中支业务支持部门和业务部门分别围绕当前重点工作、业务达成情况等工作进行汇报。

秋游登山 纾解压力



11月8日,新华保险菏泽中支员工怀着愉悦的心情,在峰山风景区拍照留念。当日,新华保险菏泽中支工会精心组织登山活动,大家迈着矫健的步伐,欣赏着沿途秋色风景,呼吸着山间清新空气,互相鼓励,携

手前行,开启一场充满挑战和乐趣的爬山之旅。此次活动,纾解了大家的工作压力,促进同事间的交流合作,进一步增强凝聚力,助力新华保险菏泽中支各项工作有序开展。

通讯员 邵丹 摄

中华财险鄄城支公司:
为中药材产业撑起“希望之伞”

本报讯(通讯员 张丽娟)鄄城拥有丰富的中草药资源,其种植历史悠久,然而中草药在生长过程中面临着诸多风险。2024年由鄄城县人民政府牵头,中药材产业园管委会与中华财险联动,开办地方特色险种中药材种植保险,为鄄城县中草药种植户提供坚实的后盾。截至11月11日,中华财险鄄城支公司已支付中药材理赔款109.95万元,以实际行动践行着社会责任。

2024年7月,鄄城县遭

受持续强降雨天气,让许多原本茁壮成长的中药材在暴雨的影响下,受灾面积高达3708.6亩,不少中草药种植户心急如焚,眼睁睁看着自己的心血可能付诸东流。

中华财险鄄城支公司在危机时刻迅速行动起来,为做好中草药种植户在暴

雨灾情中的查勘定损工作,中华财险菏泽中支成立以农险部经理带头的应急小组,严格落实政府部门防汛减灾要求,指导中草药种植户开展自救,最大限度降低其损失。并以“快、简、暖”的理赔服务,保护中草药种植户的利益。

巨野方相奢活艺术文化传播有限公司
2024贸易洽谈会

2024贸易洽谈会,一个汇聚商机的平台。在这里,您将能够与商业领袖一对一对接;独家市场洞察将为您找到新的商机;时尚先锋的选择,展示您的明星产品;为商界精英量身打造跨境电商新机遇,从这里开始。我们期待与您共同开启这场精彩的商业之旅!

盛会时间:
11月每周五、周六、周日
尊享礼遇:
五星级住宿
高端餐饮体验
专业翻译服务
限量席位,可享专项补贴

